

[首页](#)[机构设置](#)[科研队伍](#)[科研成果](#)[人才培养](#)[工作动态](#)[重大任务](#)[科研项目](#)[党群园地](#)[合作交流](#)[数字图书馆](#)

工作动态

当前位置: [首页](#) >> [工作动态](#) >> [科研动态](#)[工作动态](#)[综合新闻](#)[科研动态](#)[创新文化](#)[人才招聘](#)[通知公告](#)

水专项辽河水污染治理项目2009年终总结会在沈阳召开

2009-12-24 | 访问次数: | 【大 中 小】

2009年12月20日, 由我院主持承担的国家科技重大水专项“辽河流域水污染综合治理技术集成与工程示范”(辽河水污染治理)项目在沈阳召开了2009年度项目进展检查暨年终总结会。一是检查辽河水污染治理项目各课题2009年度进展情况, 研讨项目实施过程中存在的问题和对策; 二是研究明确辽河流域水污染治理和水环境保护的中长期目标和实施路线图。会议邀请了中科院沈阳生态应用研究所孙铁珩院士、北京工业大学张杰院士、中科院生态环境研究中心单保庆研究员、环保部环境规划院李云生研究员、大连理工大学杨凤林教授、辽宁省环保厅王治江副厅长, 以及辽宁省和吉林省环保部门的13位专家到会咨询指导。参加会议人员包括辽河水污染治理项目各课题组长、子课题组长及研究骨干等共约80人。

辽宁省环保厅王治江副厅长发表讲话, 对辽河水污染治理项目实施以来取得的成绩予以了高度肯定, 同时向大家介绍了2009年辽宁省推进生态省建设、铁腕关停417座造纸厂、建设99座污水处理厂等环保措施的成效。他指出目前辽河流域水污染治理亟需高效、实用的关键技术支撑, 也期待辽河水污染治理项目取得新成果, 为辽河水污染治理做出新的贡献。

我院宋永会研究员主持项目进展汇报。各课题负责人汇报了2009年度课题的进展情况, 以及对辽河流域水污染治理中长期规划的思考, 主要包括: 年度任务和考核指标完成情况, 关键技术研究进展, 技术突破与创新, 示范工程建设进展, 经费使用情况, 发明专利、出版论文论著、获奖情况, 存在问题及2010年度工作进度安排, “十二五”目标与实施路线等。

项目组向会议咨询专家组提出了咨询问题, 孙铁珩院士主持了专家咨询和研讨。会议咨询专家组对项目实施进展给予充分肯定, 同时也指出了部分课题在示范工程选择, 课题的集成性、创新性等方面存在的不足之处, 针对水专项辽河项目“十二五”及“十三五”的阶段性目标等问题提出了意见和建议。本次会议总结了项目进展情况, 通过专家咨询和研讨, 进一步明确了辽河水污染治理中长期发展目标和路线。

信息来源: 城市水环境

[>>返回](#)

相关新闻

- 我院承担的《西安高新技术产业开发区国家生态工业示范园区建设规划》顺利通过论证 2010-01-10
- 我院研究人员在《Science在线版》上发表论文 2010-01-04
- “十一五”国家科技支撑计划课题“重污染城市环境空气质量达标管理关键技术”课题研讨会顺利召开 2009-12-30

- 我院“洞庭湖江湖生态监测重点站”实施方案通过专家论证 2009-12-19
- 我院与联合国世界保护监测中心（UNEP-WCMC）合作成果在哥本哈根联合国气候变化大会期间展示 2009-12-16